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Dátum

65/2019-oK-6 3.10.2019

Vec: Kampaň na informatizáciu - „odpoveď1

Dňa 23. septembra 2019 bola Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre
investície  a  informatizáciu  (ďalej  len  „úrad“)  doručená  Vaša  žiadosť  o  sprístupnenie
informácií  podľa zákona č.  211/2000 Z.  z.  o  slobodnom prístupe k informáciám a o
zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších
predpisov  (ďalej  len  „zákon  o  slobode  informácií“),  ktorou  ste  žiadali  nasledovné
informácie:

„v  spote,  ktorý  je  vysielaný  aj  verejne  v  médiách  a  na  sociálnych  sieťach
(  https://www.facebook.com/watch/?v=372577340303991  )   uvádzate,  že  "sa  vďaka nim
(projektom) ušetrilo až 2,75 miliardy eur", žiadam o uvedenie spôsobu/metodiky, ktorou
bolo  toto  číslo  vypočítané.  -  zoznam  projektov,  o  ktorých  spot  hovorí.  -  vyčíslenie
prínosov podľa projektov (tabuľka projekt, prínos v EUR), ak je to možné aj očakávaný
rok kedy tento prínos nastane alebo nastal. - informáciu o tom akým spôsobom sa tieto
prínosy merajú počas prevádzky projektov (pre existujúce a minulé projekty) a budúce
projekty.  -  všetky podklady,  ktoré boli  využité na výpočet  ušetrenej  sumy a ak je to
možné aj vrátane všetkých príloh. - zmluvu, ktorou bola realizovaná výroba tohto spotu
vrátane všetkých príloh. - spôsob akým bola určená predbežná hodnota tejto zákazky
(spot)  -  zoznam  oslovených  subjektov  pre  túto  zákazku  a  ponuky  od  oslovených
subjektov pre túto zákazku (spot) vrátane všetkých príloh. - všetky akceptačné protokoly
k tejto zákazke. “

K Vašej žiadosti úrad ako povinná osoba uvádza:

K časti „žiadam o uvedenie spôsobu/metodiky, ktorou bolo toto číslo vypočítané -
zoznam projektov, o ktorých spot hovorí” úrad uvádza, že v spote sa uvádza informácia
o  šetrení  času  a  peňazí  kvantifikovaná  na  úspory  v  eurách  z  projektov,  ktoré  sa
realizovali, a ktorých realizácia nás ešte len čaká.

Metodika výpočtu úspor pozostáva z mapovania transakcií z už zrealizovaných
projektov  (dostupné  v  metalS)  a  porovnania  týchto  transakcií  podľa  typu  vplyvu  na
občana (priamy/nepriamy vplyv) a vynásobením počtu týchto transakcií konštant ou v
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zmysle doložky vplyvov a analýzy vplyvov na občana / podnikateľa. Zoznam projektov, o
ktorých spot hovorí, je dostupný v systéme metaIS.

V časti  “vyčíslenie prínosov podľa projektov (tabuľka projekt, prínos v EUR), ak
je to možné aj očakávaný rok kedy tento prínos nastane alebo nastal” povinná osoba
uvádza,  že  projekty  v  rámci  prioritnej  osi  7  Operačného  programu  Integrovaná
infraštruktúra (PO7 OPII) boli schvaľované štandardným procesom konania o žiadosti o
nenávratný  finančný  príspevok.  Zároveň  pred  ich  schválením  boli  štúdie
uskutočniteľnosti jednotlivých projektov pripomienkované úradom a rovnako aj odbornou
verejnosťou v rámci verejnej konzultácie.

V rámci Operačného programu Informatizácia spoločnosti (OPIS) boli budované
najmä agendové systémy, ktorých výsledkom boli aj úspory (prepočty podľa metodiky) a
na tomto vybudovanom základe sa pokračuje (schválené projekty PO7 OPII). Rovnako
aj  tieto projekty financované z PO7 OPII  by mali  tiež priniesť predpokladané úspory
podľa Cost benefit analýz jednotlivých projektov. Bez projektov OPIS by viaceré projekty
PO7 OPII neexistovali, napr. mnohé pripravované projekty financované z dopytových
výziev na migráciu do cloudu, zlepšenia manažmentu údajov, malých zlepšení služieb
by bez už  realizovaných  projektov  OPIS nemohli  byť,  lebo  by  nebolo  čo  vhodného
migrovať,  manažovať  a  zlepšovať.  Ďalšia  časť  projektov  PO7  OPII  je  síce  bez
agendových väzieb na OPIS projekty, ale platí že centrálne komponenty vybudované z
OPIS projektov (napr. ústredný portál verejnej správy) sú nástrojmi úplne samozrejmého
využívania viacerými plánovanými projektami PO7 OPII. Zároveň pre národné projekty
PO7  OPII  platí,  že  sú  v  mnohých  prípadoch  optimalizáciou,  inováciou  a  rozvojom
„backendových" procesov inštitúcie/potenciálne iných inštitúcií, na ktorých „frontende" sú
integrované agendové systémy vybudované z projektov OPIS.

Na základe východísk vytvorených z predchádzajúceho programového obdobia
2007 - 2013 je kampaň orientovaná komplexne na výsledky informatizácie ako celku, aj
so zahrnutím výsledkov a prínosov projektov financovaných z OPIS-u.

Úrad  však  v  tomto  bode  uvádza,  že  informačná  povinnosť  podľa  zákona  o
slobode  informácií  sa  nevzťahuje  na  názory,  usmernenia,  stanoviská,  či  výklad
všeobecne záväzného právneho predpisu, budúce rozhodnutia a pripravovanie nových
rozborov, prognóz, rešerší a pod.

Z uvedeného zákona nemožno vyvodiť, že poskytnutím informácie by malo byť
zhromažďovanie,  vyhľadávanie  a  spracovávanie  údajov  podľa  žiadosti  a  pokynov
žiadateľa. Rovnako zo zákona nemožno vyvodiť  povinnosť vykonania šetrenia alebo
vyhodnocovania údajov na základe žiadosti žiadateľa.

Povinná  osoba  nie  je  v  zmysle  zákona  povinná  ani  oprávnená  vykonávať  s
informáciami,  ktoré  má  k  dispozícií,  také  operácie,  ktorý  by  viedli  k  vzniku  nových
informácií,  ktoré  požaduje  oprávnená  osoba,  ale  v  momente  podania  jej  žiadosti
neexistujú, t. j. nemôže spracúvať už existujúce informácie takým spôsobom, že sa z
nich po spracovaní stanú nové informácie.

V tejto časti „informáciu o tom akým spôsobom sa tieto prínosy merajú počas

Telefón E-mail Internet IČO

02/2092 8156                       info@vicepremier.gov.sk  http://www.vicepremier.gov.sk 50349287

http://www.vicepremier.gov.sk/
mailto:info@vicepremier.gov.sk


IE3 ' P O R 5 5 1 P S ^ D U V L Á D Y S B  .  , , ,  .prevádzky projektov (pre existujúce a minule projekty) a buduce projekty úrad uvadza,
že k projektom, ktorých realizácia nas ešte len čaka, je už dnes zavedená povinnosť
zostavovať tzv. CBA (cost benefit analýzy), v ktorých sa uvádza potenciálna úspora.
Reálna úspora sa sleduje v už spomínanom metaIS ako počet transakcií. Zoznam
projektov, ktorých realizácia nás ešte len čaká, je dostupný na stránke partnerskej
dohody a informácie k zoznamu už zrealizovaných projektov sú dostupné v systéme
metaIS.

K tejto časti „všetky podklady, ktoré boli využité na výpočet ušetrenej sumy a ak
je to možné aj vrátane všetkých príloh” povinná osoba uvádza, že Metodika výpočtu
úspor  pozostáva  z  mapovania  transakcií  z  už  zrealizovaných  projektov  (dostupné  v
metaIS
a porovnania týchto transakcií podľa typu vplyvu na občana (priamy/nepriamy vplyv) a
vynásobením počtu týchto transakcií  konštantou v zmysle doložky vplyvov a analýzy
vplyvov na občana / podnikateľa.

V časti  „zmluvu, ktorou bola realizovaná výroba tohto spotu vrátane všetkých
príloh. - spôsob akým bola určená predbežná hodnota tejto zákazky (spot) - zoznam
oslovených  subjektov  pre  túto  zákazku  a  ponuky  od  oslovených  subjektov  pre  túto
zákazku (spot) vrátane všetkých príloh. - všetky akceptačné protokoly k tejto zákazke“
úrad uvádza, že zmluvu k zákazke, ktorá je zverejnená v Centrálnom registri zmlúv, Vám
zasielame v prílohe.

Predpokladaná hodnota zákazky bola určená prieskumom trhu, a to oslovením
potenciálnych  hospodárskych  subjektov  za  účelom  predloženia  cenovej  ponuky.
Akceptačný protokol Vám zasielame v prílohe.

Medzi oslovené subjekty, z ktorých bola určená predpokladaná hodnota zákazky,
patria:

Creative Department, s.r.o.
Mišíkova 10/A,
811 06 xxxxx 
IČO: 35 817 615

MullenLowe GGK s.r.o.
Mlynské luhy 86A,
821 05 xxxxx 
IČO: 18 629 555

OREO s.r.o.
Vajnorská 1 831 
03 xxxxx IČO: 35
849 614

K tomuto bodu žiadosti o sprístupnenie informácií úrad uvádza, že v zmysle § 11
ods. 1 písm. a) zákona o slobodnom prístupe k informáciám „povinná osoba obmedzí
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sprístupnenie informácie alebo informáciu nespristupni, ak jej bola odovzdaná osobou,
ktorej takú povinnosť zákon neukladá a ktorá na výzvu povinnej osoby písomne
oznámila, že so sprístupnením informácie nesúhlasí a na výzvu povinnej osoby
neodpovie osoba oprávnená udeliť súhlas na sprístupnenie informácie do siedmich dní,
predpokladá sa, že so sprístupnením informácie súhlasí. Na tieto následky musí byť
osoba vo výzve upozornená."

Povinná osoba vyzvala zvyšné dva oslovené subjekty, ktoré neboli v prieskume
trhu úspešné, na udelenie súhlasu, resp. nesúhlasu sprístupniť požadované informácie,
pričom lehota na doručenie odpovedí od subjektov stále trvá.

Predmetné sprístupnenie Vám úrad ako povinná osoba podľa zákona o slobode
informácií  zasiela v zmysle Vašej  požiadavky na spôsob sprístupnenia informácií  na
Vami uvedenú e-mailovú adresu.

S pozdravom

PhDr. Karolina Tichá, M.A., PhD. 
vedúca oddelenia

Prílohy:

Príloha č.1 - Zmluva o dielo č. 760/2019
Príloha č. 2 - Akceptačný protokol
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Elektronické podpisy

Registratúrne číslo záznamu: 025512/2019 Vec:

Kampaň na informatizáciu

Parafa Dátum/čas Meno Pozícia Org.útvar Funkcia V zast. Zastúpil Poznámka

Schválené so 
zmenami

03.10.2019
13:52 Tichá, Karolína vedúci oK riaditeľka odboru Nie

doplnený názov 
zmluvy v 
prílohách

Ukončiť 
spracovanie - 
odoslanie

03.10.2019
14:14 Nittmannová, Ivana, Mgr.

referent
spracovania
žiadostí

oK Áno Info - úrad
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